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NOTULEN ALV 2026 Buurtvereniging Oranjestraat e.o. 
6 mei 2026 
 
Aanwezig 
Jan Braaksma, Pascal de Boer, Jan Greving, Fred Broekema, Annie Horlings, Joke Blaauw, ad 
de Vos, Impke Zuur, Jan Dieterman, Wilma Mencke, Anja Schuring, Ignas Dümmer, Jaap de 
Vries, Frits van Leer, Margje Darwinkel, Gerard en Irene Voorintholt, Koosje Hammer, Jan 
Hammer, Roelie Frijlink, Rikie Garritsen, Jantje Koops, Yvonne Reinink, Sander adema, 
Annemieke Swijghuizen, Joris Bartelink, Dennis Wijsbeek, Janneke Kleine, Eddie Ensing, Rudy 
van deventer, Rowin Bakker, Eelco Luurtsema, Bert Kroesen. 
 
01 Opening 
De voorzitter opent de vergadering en toont zich verheugd over de hoge opkomst en over 
het aantal nieuwe leden vanuit het Acmesaterrein.  
 
02 Voorstelronde 
Vanwege het relatief grote aantal nieuwe leden wordt een korte voorstelronde gedaan. 
 
03 Vaststellen agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
04 Notulen ALV 2025 
De secretaris geeft een korte toelichting op de notulen, waarna deze zonder wijzigingen 
worden vastgesteld. 
 
05 Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
06a Acmesaterrein 
De flatwoningen worden eind mei opgeleverd en daarmee is deze nieuwe wijk in de 
Oranjebuurt klaar. Wat nog openstaat is de speeltuinvoorziening. Hierover is een vijfkoppige 
commissie o.l.v. Jan Braaksma in gesprek met de gemeente, nadat de buurt eerder overvallen 
was door een plan van Actium en de gemeente dat de naam speeltuin niet verdiende. Een 
brief vanuit het bestuur aan de verantwoordelijk wethouder heeft er toe geleid dat dit plan 
voor een ‘speelaanleiding’ vooreerst van tafel gehaald is. De commissie gaat met gemeente 
en Actium in overleg over een nieuw plan. Frits van Leer geeft de commissie mee dat er in de 
oorspronkelijke planvorming sprake was van een overdekte WADI, waarbij op de overkapping 
speeltoestellen geplaatst zouden worden. 
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06b Parkeren zone 4 
Er waren berichten dat de parkeeruitbreiding met het Veemarkterrein zou per juni 
verdwijnen. Dat zou tegen de afspraken met de gemeente ingaan. Navraag leerde dat de 
uitbreiding blijft bestaan en onderdeel is van het huidige parkeerbeleid in het centrum. De 
gemeente heeft inmiddels alle bewoners binnen parkeerzone 4 een brief gestuurd waarin dit 
wordt bevestigd. 
 
07a Julianastraat 9 
De omgevingsvergunning is dan ten langen leste op 26 maart j.l. verleend. Er is naar wij 
weten één bezwaarschrift ingediend, maar daar gaat geen opschortende werking van uit. Dat 
betekent dat de verbouwingswerkzaamheden medio mei kunnen beginnen. 
 
07b Buurthuis 
Als de bouwwerkzaamheden van start zijn gegaan kan de commissie Buurthuis ook een start 
maken. 
 
08 TT-overlast 
Naar aanleiding van de enquête over de TT-overlast hebben we een gesprek gehad met 
degenen die vanuit de gemeente verantwoordelijk zijn voor de organisatie van het TT-
festival. De enquête (nog na te lezen op onze website) liet zien dat bewoners de TT-
festiviteiten deels accepteren als onderdeel van Assen, maar dat de ervaren overlast groot is. 
Met name door nachtelijke geluiden, wildplassen, en gebrekkige handhaving. Concrete 
verbeteringen liggen vooral in infrastructuur, communicatie en veiligheidsmaatregelen. Dit 
laatste wordt door de organisatie erkend.                                                     
Op dit moment vinden de voorbereidingen voor het TT-festival 2026 plaats. Op 8 mei hebben 
we overleg over welke maatregelen zij kunnen en willen nemen om de overlast van de 
komende editie te verminderen. In elk geval zal het Jupilerpodium al worden verplaatst van 
Doevenkamp naar de Gouverneurstuin. 
Een verslag over de resultaten van dat gesprek zullen we apart aan de leden mailen en op 
onze website plaatsen. 
 
09 Aardbevingsschade 
Schade in de Oranjebuurt lijkt beperkt te zijn gebleven. Het is tot een jaar na die tijd mogelijk 
om eventuele schade (aan de hand van foto’s) te melden door een aanvraag in te dienen 
op www.schadedoormijnbouw.nl . Het Instituut Mijnbouwschade Groningen (IMG) is verder 
bereikbaar via telefoonnummer 0800 – 444 41 11 (maandag tot en met zaterdag van 8.00 
uur tot 17.30 uur). 
 
10 AED 
Annemieke Swijghuizen vraagt of er ook nog AED-trainingen worden aangeboden. Dat is 
zeker de bedoeling. Jan Braaksma gaat er achteraan. 
 
11 Bestuursverkiezing 
Rob van der Walle en Jannie Hissung hebben aangegeven niet langer bestuurslid te willen 
zijn. De voorzitter dankt beiden voor hun inzet. Er zijn dus twee vacatures.  
Ter vergadering stellen zich twee leden kandidaat: Eddie Ensing (Rolderstraat) en Jan 
Dieterman (Hendrik de Ruiterstraat). Beide kandidaten worden bij acclamatie verkozen. 
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12a Jaarverslag 
De voorzitter meldt dat de vereniging inmiddels 91 betalende leden telt en doet verslag van 
verenigingsactiviteiten gedurende 2025 – zowel op het gebied van belangenbehartiging als 
recreatieve zaken.  
. Over de speeltuinperikelen is onder agendapunt 6a al het nodige gemeld.  
. Er is bij een aantal woningen sprake van water in de kruipruimten. Toch kunnen we 
constateren dat de waterhuishouding in de wijk – inclusief het Acmesaterrein – goed 
functioneert. De gemeente heeft ook het plan de riolering in de Oranjestraat te 
moderniseren. Het is onduidelijk wanneer ze dat aan willen pakken. Het bestuur zal navraag 
doen. 
. Parkeren Veemarktterrein en TT-overlast: zie agendapunten 6b en 8. 
. Een spontaan initiatief van Winanda Hoegen-Kuiper voor een laagdrempelige leesclub heeft 
geleid tot een leesgroep van 10 buurtbewoners. Hiermee is qua deelname de limiet wel zo’n 
beetje bereikt. 
. Oktoberfest, paaseieren zoeken en de 5 mei-borrel zijn geslaagd te noemen. 
. De rommelmarkt op 5 juli – vanwege tiende jaargang door de burgemeester geopend – was 
wederom succesvol. Het organiserende drietal wil de fakkel graag overdragen. De tijd dringt 
echter: in verband met langere aanvraagtermijnen voor vergunningen (6 weken) wordt het 
organiseren van een elfde editie lastig. Maar volgens de vergadering niet onmogelijk en er 
wordt veel waarde gehecht aan de rommelmarkt. Jan Braaksma gaat nu z.s.m. een 
vergunning aanvragen bij de gemeente. Dennis Wijsbeek en Anja Schuring proberen om ook 
dit jaar een rommelmarkt te organiseren. 
 
12b Commissieverslagen 
De werkzaamheden van de commissies AED-training, Buurthuis, Kinderactiviteiten, Nummer 
9, Oktoberfest, Rommelmarkt, Speeltuin en Wateroverlast zijn min of meer al aan de orde 
geweest. De Nieuwsbrief (voor alle bewoners) is tweemaal verschenen. De Oranjeborrel was 
dit jaar om organisatorische redenen verplaatst naar 5 mei maar zal volgende keer weer 
terugkeren naar 27 april. 
 
13 Financieel verslag 
De penningmeester meldt dat 2025 goed is afgesloten. Grote evenementen als rommelmarkt 
en Oktoberfest hebben nagenoeg quitte gespeeld. De contributie blijft in 2026 op € 12,50 per 
adres per jaar. Voor het eerst kan die nu eenvoudig worden voldaan via de QR-code op de 
Nieuwsbrief.  
 
14 Verslag kascommissie 
De kascommissie werd gevormd door Rudi Hoegen en Ignas Dümmer. Ignas doet verslag en 
meldt dat de penningmeester de zaken keurig op orde had. De vergadering verleent de 
penningmeester decharge. 
De kascommissie voor 2026 bestaat uit Rudi Hoegen en Joris Bartelink. 
 
15 Contributievoorstel 2027 
De penningmeester geeft aan dat de huidige contributie nauwelijks toereikend is om de 
uitgaven te dekken. Voor 2026 zal het nog wel lukken maar daarna niet meer. Het voorstel 
om de contributie voor 2027 vast te stellen op € 15,00 wordt door de vergadering bij 
acclamatie akkoord bevonden. 
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16 Benoeming en bemensing commissies 
- AED training 

Annemieke Swijghuizen, Alie Greving, Rob van der Walle en Nellie van der Made 
- Buurthuis 

Marja de Jonge, Alie Greving, Winanda Hoegen 
- Kinderactiviteiten 

Annemieke Swijghuizen, Pascal de Boer, Jan Braaksma 
- Nieuwsbrief 

Bert Kroesen 
- Julianastraat 9 (voormalige borstelfabriek) 

Ad de Vos, Pascal de Boer, Bert Kroesen 
- Oktoberfest 

Pascal de Boer, Annemieke Swijghuizen, Rob van der Walle 
- Oranjeborrel 

Vanuit bestuur 
- Oranje Tornado 

Janneke Kleine (aanmelden bij de gemeente voor project Nederland Schoon) 
- Rommelmarkt 

Dennis Wijsbeek, Anja Schuring 
- Speeltuin 

Jan Braaksma, vier ouders 
- Wateroverlast 

Ad de Vos, Pascal de Boer, Bert Kroesen 
- TT-overlast 

Pascal de Boer, Bert Kroesen 
 
17 Activiteitenplan 
Zie de diverse commissies. 
 
18 Wvttt 
Ignas Dümmer kondigt aan de buurt te gaan verlaten. Hij verhuist binnenkort naar 
Oosterhesselen. Ignas heeft lange tijd deel uitgemaakt van het bestuur van de vereniging. Hij 
memoreert oude wapenfeiten – twee erg belangrijke zijn dat de buurtvereniging de sloop 
van de onderofficierswoningen aan de Oranjestraat heeft weten te voorkomen en dat de 
buurt met de gemeente tot een goed plan voor de waterhuishouding in de Oranjebuurt is 
gekomen. Een terrein waarop Ignas specifieke deskundigheid meebracht.  
Frits van Leer stelt voor de waterscheiding/verkeersdrempel Oranjestraat-Javastraat om te 
dopen tot Ignas Dümmer-drempel. De voorzitter dankt Ignas hartelijk voor zijn grote en 
succesvolle inzet voor de buurtvereniging en de bewoners van de Oranjebuurt. 
 
19 Sluiting 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun bijdragen, Wilma Mencke voor de gastvrijheid 
en sluit de vergadering. 


